Referat for bestyrelsesmøde i RUB, onsdag d. 11. august 2021.
Deltagere: Anders, Joachim, Martin, Tom, Christine, Lis, Camilla, Kathrine, Trine.
Afbud: Lars, Anders L og Asger.
Referent: Kathrine


1. Landmarks (orientering): 
a. Stierne er ryddet. Begge sider er færdige med hjælp fra Anders, Martin og Ricki. Så Røsnæs rundt stien er fin og tilgængelig igen.
b. Shelteret på spidsen. Der har været lavet bål og der lå en del presenninger. Der vil blive skiltet at der ikke skal være bål. Naturstyrelsen sætter skilt op.
c. markering af ”grøn rute” m. stolper og QR-koder: Den er en lille rute 2 km, som Mogens viser rundt. Denne rute er ikke lavet som markeringen ude i naturen, så det skal gøres med stolper mm, så det hænger sammen med Røsnæs Rundt og de fortællinger der til området. Trine tager fat i Troels hvor de har lavet skiltene med QR koder tidligere. Mogens får grønt lys fra Naturstyrelsen i at sætte dem op.
d. Kongstrup Lukkelaug: Der er dannet et lukkelaug, så der er nogen der åbner og lukker hver dag. Olav Christiansen er tovholder for det og kontakt til Mogens. 
Til Naturrummet, arbejdes der på at der engang i fremtiden at få opdateret filmen der vises.
e. Havnen: Møde med automatfirmaet næste uge. Pga af lynnedslaget er der nedbrud. 
f. Fyret: Forslag om evalueringsmøde med bespisning. Det sættes som selvstændigt punkt til næste møde. Vi skal tænke over hvordan vi får flere fyrpassere og planlægningen til at gå nemmere op i næste sæson

2. Status på Kajakruten. Hæftet ”Rundt om Røsnæs” er færdigt. Flot resultat. Friluftsrådet har i forbindelse med fondsmidler til Rundt om Røsnæs, sagt ja til at vi kan lave 2 shelters ved kongestensvej, som del af projektet, da Rundt om Røsnæs blev billigere end først antaget. Kan vores brochure koste? Og kan den laves som E-bog? Vi må spørge Spektrum arkitekterne hvordan kan det lade sig gøre. Kathrine ser på mulighederne og sammenligner med lign. produkter.

3. Røsnæs Nyt – evaluering og nye indlæg (deadline 15. august) Trine skriver om flagalle i kommende  udgave.

4. Økonomi: Gennemgang af økonomien. 

5. Generalforsamling d. 26. august: 
Carl Trock har sagt ja til at være dirigent. Trine har booket forsamlingshuset. Vi spørger om forsamlingshuset vil stå for et mindre traktement. 
På valg: Trine, Mogens, Joachim, Martin, Camilla, Lis, Christine. Alle genopstiller. Mogens spørger Asger om han vil genopstille. 
Mogens spørger Mogens Frederiksen og Lis Larsen om de fortsat vil være vores revisorer. Poul Christensen er revisor suppleant. 
Lis og Martin køber drikkevarer. 17.30 mødes bestyrelsen for at stille op til mødet. 

6. Flagallé – oplæg fra Mogens og Trine (flaghold, pris):
Gennemgang af oplæg til retningslinjer m.m. til flagallé. Færdige resultat godkendes på næste møde.
Til generalforsamlingen kommer det under eventuelt at der skal dannes et hold af frivillige der står for opstilling og nedtagning af flagallé.

7. Johannes’ Hus (kort orientering). RUB må bruge det. Vi kan uden ansøgning renovere én side af gangen, eller lave et nyt projekt og sende ind til godkendelse hos kyst direktoratet. Bestyrelsen siger ja til at arkitekterne må besøge os og kigge på hvordan huset kan komme til at se ud, så det passer godt ind havnemiljøet. Hvad huset skal bruges til er ikke besluttet på nuværende tidspunkt.

8. Næste møde:  2. september 2021 kl. 19-21

9. Evt. Mogens har henvendt sig til Teknik og Miljø vedr. byggegrunde. De har ikke valgt nok grunde og vi synes at der skal vælges flere, så de er inviteret ud for at se områderne og få vores argumenter for hvorfor og hvor.

