Referat for bestyrelsesmøde i RUB, onsdag d. 14/4-21 kl. 19 (undendørs på Dyrehøjgaard)
Deltagere: Martin, Anders, Camilla, Trine, Anders, Mogens, Kathrine og Joakim.
Afbud: Lis, Lars, Tom, Christine.


1. Kattegatforbindelsen: 
Foreningen Nej tak til motorvej på Røsnæs har spurgt om vi vil være medunderskrivere på et brev til Kalundborg kommune vedr. den kommende vvm undersøgelsen af kattegatforbindelsen. Vi ønsker ikke at være medunderskrivere, men foreningen Nej tak til motorvej på Røsnæs må gerne medsende vores tidligere udtalelse, hvor vi gør klart hvad vi som forening arbejder for på Røsnæs.

2. Byforskønnelse:
a. Blomsterprojekt: Der har været nogle henvendelse om hvorvidt RUB vil støtte at der rundt omkring på Røsnæs bliver sået blomster for at skabe gode vilkår for insekter, bier, sommerfugle mm og forskønne området Det vil vi gerne og vi går i gang med at kortlægge hvor dette kan være, med fokus på de større veje; Nybyvej, Røsnæsvej og Ågerupvej. Vi arbejder med et budget på 2000-3000 kr. til blomsterfrø.
b. Flagallé: Bestyrelsen er positiv overfor ideen og prisen undersøges, for at se om det kan være en mulighed. Den skal kunne gå ca. fra byskilt til byskilt i Ulstrup.

3. Projekt Sønderstrand:
På nuværende tidspunktet ligger projektet hos Kystdirektoratet. Der har været dialog med naboer til projektet, men de vil også blive hørt når det kommer i høring i kommunen på et senere tidspunkt. Der er en positiv indstilling til toiletter og til dels også legeplads, men ikke bålhytte. Bestyrelsen vil tænke på flere alternativer for at få et vellykket projekt for alle.

4. Status på økonomi:
Orientering omkring økonomi. Der er kommet styr på økonomien og lejen bag automaterne på havnen og der vil fremadrettet være mulighed for et overskud. Bestyrelsen takker Elin for det store stykke arbejde.

5. Sæsonstart på Fyret:
Kathrine er i gang med vagtplan og har overtaget fra Troels. Lis fortsætter som sidste år. Der er møde tirsdag d. 20. april med Naturstyrelsen vedr. opstart.

6. Kajakruten Rundt om Røsnæs:
Arbejdet omkring ”Rundt om Røsnæs” er næsten færdigt. Vi afventer sidste version til gennemgang og så kan materialet godkendes.

7. Nybyvej 2:
Orientering om situationen. Efter 1. maj bør vi vide mere.

8. Kampagnegruppe:
Der er lavet indslag i Destination Sjællands magasin og Gode historier og unikke oplevelser. Der arbejdes i kampagnegruppen pt. på en mindre gentagelse af sidste års kampagne, med fokus på overnattende gæster frem for én dags turisme.

9. Evt. 
Orientering fra Trine om interview i Nordvest nyt vedr. Flexboliger i området. Vi ønsker et aktivt landsby liv og ikke kun blive et sommerhus område.

10. Næste møde:
Næste møde er d. 10. maj kl. 19.

